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Língua Portuguesa 

Responda às questões de 01 a 10, de acordo com o texto a seguir: 

 
 
 Viagem no tempo  
Ivan Angelo 
 
Falávamos sobre viagens e seus modernos confortos quando alguém se lembrou do tempo em que os 
viajantes levavam toalha e sabonete na mala. Não faz tanto tempo assim. Uma sobrinha, há poucos anos, 
chegou a minha casa com toalha de banho e caixinha de sabonete na mala. “Coisa da minha mãe”, explicou 
constrangida, sinal de que a mãe dela, que tem menos de 60 anos, levava toalha e sabonete quando 
viajava. Hotéis e hospedarias eram precários, tirando os melhores das capitais; e, ao pousar na casa de 
alguém, evitava-se “dar trabalho”. 
 
Certas frases jogam a gente no tempo, escadaria abaixo. No trambolhão nos lembramos de coisas que já 
eram. Muitas não mudam porque atingiram a perfeição da simplicidade, como o prato, a mesa, a cachaça, a 
camiseta. Outras, tão indispensáveis num momento, descartáveis em outro. 
 
Lembram-se do quebra-vento nos carros? Coisa anterior à difusão do ar-condicionado, pouco antes de o 
presidente Collor dizer que os automóveis brasileiros eram umas carroças. O quebra-vento era um vidro 
giratório colocado à frente das janelas dianteiras; quebrava o vento que entrava quando os vidros das 
portas estavam abaixados, ou permitia que o ar entrasse quando a janela estivesse fechada. Girando-o 
todo, direcionava-se o vento para dentro, a fim de refrescar a pessoa acalorada. Até há pouco tempo, no 
Nordeste, carro sem quebra-vento encalhava. 
 
Carros não tinham luz piscante para o motorista indicar que ia entrar à esquerda ou à direita, nem luz de 
freio. Todos os sinais eram feitos pelo motorista com o braço esquerdo para fora do carro. Sinal de parar: 
mão espalmada para trás, baixa; sinal para entrar à esquerda: braço reto estendido; entrar à direita, braço 
alto dobrado para a direita. Quase não havia sinais luminosos de trânsito, o guarda apitava em códigos 
obrigatoriamente conhecidos. 
 
Não faz muito tempo, as folhas dos livros em brochura vinham “fechadas”, não eram aparadas, prontas para 
folhear, como hoje. O leitor tinha de abrir as páginas quatro a quatro e depois duas a duas com uma faca ou 
com um “abridor de livros”. Sim, havia abridores de livros no comércio. E lia-se! 
 
Ah, meninos, as fotos que se tiravam não se viam no mesmo instante, como agora. Só dias mais tarde, 
após reveladas e copiadas em laboratório. Depois veio a grande novidade das cópias em 24 horas, em 
duas horas, em uma hora e na hora. A fotografia popularizou-se. Com as câmeras nos telefones celulares, 
os fotógrafos amadores tornaram-se bilhões. (...) 
 
Máquinas de escrever ainda se veem em delegacias e cartórios do interior. Num hospital da Zona Leste, um 
amigo me chamou: “Quer ver um flashback?”. E me levou a uma recepcionista de um dos consultórios, que 
datilografava impávida os dados dos clientes. Nas redações de jornais e revistas, com suas dezenas de 
máquinas de escrever batucando ao mesmo tempo, o encerramento de uma edição era uma zoeira. O alívio 
veio com o silêncio dos computadores. (...) 
 
Você pensa que eram coisas da juventude do seu avô, ou do seu bisavô, mas não, são do tempo do seu 
pai. Um tempo em que as crianças tinham bons modos, obedeciam até a olhares, não abriam a geladeira 
dos outros, contentavam-se em ganhar apenas três presentes por ano, nas ocasiões propícias, e eram 
felizes. 
 
O ritmo está cada vez mais rápido. 
 
Disponível em: http://vejasp.abril.com.br/revista/edicao-2216/viagem-no-tempo.  
Publicação: 13/05/2011; acesso: 02/03/2012 
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01| “No trambolhão nos lembramos de coisas que já eram. Muitas não mudam porque atingiram  
a perfeição da simplicidade (...)” (2º parágrafo) 
No trecho destacado, é possível retirar o ponto que divide os dois períodos e substituí-lo, mantendo  
o sentido original, por: 
a) pois 
b) já que 
c) porém 
d) portanto 
 

02| O fragmento do texto que revela o saudosismo do cronista é: 
a) “E lia-se!” (5º parágrafo) 
b) “A fotografia popularizou-se.” (6º parágrafo) 
c) “O alívio veio com o silêncio dos computadores”. (7º parágrafo) 
d) “Até há pouco tempo, no Nordeste, carro sem quebra-vento encalhava.” (3º parágrafo) 
 

03| Uma característica do texto lido é a: 
a) ausência de exemplificação 
b) recorrência de comparações 
c) presença de passagens líricas 
d) ênfase na linguagem conotativa  
 

04| Em “Coisa da minha mãe” e “dar trabalho” (1º parágrafo), as aspas são empregadas para: 
a) destacar exemplo importante  
b) indicar deslocamento de sentido 
c) enfatizar trecho considerado importante 
d) demarcar transcrição de discurso alheio 
 

05| O vocábulo do texto que teve sua acentuação gráfica alterada em virtude da recente reforma 
ortográfica é: 
a) trás 
b) veem 
c) hotéis 
d) dianteiras 
 

06| De acordo com o texto, ainda não se tornaram “descartáveis”: 
a) toalha e sabonete na mala 
b) quebra-vento nos carros 
c) máquinas fotográficas 
d) abridores de livros 
 

07| Em “No trambolhão nos lembramos de coisas que já eram.” (2º parágrafo), o vocábulo que é um 
pronome relativo. 
Outro fragmento do texto em que o vocábulo que possui a mesma classificação gramatical é: 
a) “... quebrava o vento que entrava quando os vidros das portas estavam abaixados...” (3º parágrafo) 
b) “Carros não tinham luz piscante para o motorista indicar que ia entrar à esquerda ou à direita...”  

(4º parágrafo)  
c) “... pouco antes de o presidente Collor dizer que os automóveis brasileiros eram umas carroças.”  

(3º parágrafo) 
d) “Você pensa que eram coisas da juventude do seu avô, ou do seu bisavô, mas não, são do tempo do 

seu pai.” (10º parágrafo) 
 

08| Em “... como o prato, a mesa, a cachaça, a camiseta” (2º parágrafo), as vírgulas foram utilizadas para: 
a) introduzir oração  
b) separar o vocativo 
c) assinalar inversão 
d) marcar enumeração 
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09| O narrador do texto estabelece interlocução com o leitor. A marca gramatical ou linguística dessa 
interlocução que Não aparece no texto é 
a) o vocativo  
b) a frase interrogativa 
c) o pronome de tratamento você 
d) o pronome pessoal do caso reto tu 
 

10| A palavra do texto que apresenta prefixo é: 
a) bisavô 
b) piscante 
c) copiadas 
d) fotografia 
 

Inglês Técnico 

Responda às questões de 11 a 15, de acordo com o texto a seguir: 

Google Busted With Hand in Safari-Browser Cookie Jar (adapted) 
By Ryan Singel | February 17, 2012  
Ryan Singel is the editor and co-founder of the Threat Level blog. He keeps his eye on privacy, tech policy 
and online liberties. 

 

 
Google intentionally circumvented the default privacy settings of Apple’s Safari browser, using a backdoor to 
set cookies on browsers set to reject them, in the latest privacy debacle for the search and advertising giant. 
 
Google immediately disabled the practice after the Wall Street Journal disclosed the practice Thursday night, 
which was discovered by Stanford researcher Jonathan Mayer and confirmed by security consultant Ashkan 
Soltani. 
 
Safari, which accounts for about 6% of desktop browsing and more than 50% of mobile browsing, is the only 
major browser to block so-called third-party cookies by default. When you visit a website, all browsers, 
including Safari, allow that site to put a small tracking file on your computer, which allows the site to identify a 
unique user, track what they’ve done and remember settings. However, many sites also have Facebook 
“Like” buttons, ads served by third parties, weather widgets powered by other sites or comment systems run 
by a third party. 
 
Safari blocks the sites that power those services from setting or reading cookies, so a Facebook widget on a 
third-party site, for instance, can’t tell if you are logged in, so it can’t load a personalized widget. Google, 
along with a number of ad servers, were caught by Mayer avoiding this block, using a loophole in Safari that 
lets third parties set cookies if the browser thinks you are filling out an online form. 
 
Google said it used the backdoor so that it could place +1 buttons on ads it places around the web via its 
Adsense program, so that logged-in Google+ users could press the button to share an ad. Without the work-
around, the button wouldn’t be able to tell Google which Google account to link the button to. 
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Now if Safari weren’t so dominant on mobile to the popularity of the iPhone, it’d hardly be worth the code to 
get at the 6% of desktop users. 
 
But more to the point, if this is a problem for Google and Facebook, and if the defaults actually do mess with 
user’s expectations, it would seem that there are better ways to bring attention to the issue than getting 
busted working around them. It may not be Apple’s first priority to help Facebook and Google, but I likewise 
doubt that Apple is intentionally trying to ruin user experience in order to hobble Facebook, Google and 
online ad networks. 
 
Given that Google announced it is backtracking on its privacy promises to users in order to create the mother 
of all online profiles by combining the data you give it to nearly all of its services, that secrecy may be more 
disturbing than the “crime” itself. 
 
Fonte: http://www.wired.com/threatlevel/2012/02/google-safari-browser-cookie/ 

 
11| No texto, a expressão “the search and advertising giant” (1º parágrafo) faz referência a seguinte 

empresa: 
a) Apple 
b) Safari 
c) Google 
d) Facebook 

 

12| No texto, o autor faz referência a uma prática da Google revelada pelo Wall Street Journal. A prática 

em questão está melhor descrita na seguinte alternativa: 
a) To ruin user experience  
b) To block the third-party cookies  
c) To bring attention to a question  
d) To avoid the default settings of Safari browser 

 

13| A palavra circumvented, na frase “Google intentionally circumvented the default privacy settings of 

Apple’s Safari browser…” (1º parágrafo) pode ser substituída por: 
a) Circulated 
b) Bypassed  
c) Roped 
d) Invited 

 

14| De acordo com o texto, o Safari tem uma característica única entre os navegadores mais populares. 

Essa característica pode ser encontrada na seguinte alternativa: 
a) blocks access from third-party cookies by default  
b) leads the desktop browsing market 
c) mess with user’s expectations 
d) ruins user experience 

 

15| Google and Facebook são dois gigantes da Internet. O autor sugere que essas duas empresas são 

especialmente interessadas no assunto principal do texto pelo seguinte motivo:  
a) they have the same privacy policy 
b) they seek to dominate the mobile market 
c) they allow access to their content by third-party sites 
d) they want to prevent Apple from ruining the user experience 
 
 
 



Concurso      Público
______________________________ 

__________________ 

Técnico em Informática 

5 

 
Responda às questões de 16 a 18, de acordo com o texto a seguir: 

Instructions for iFlash BIOS Update 

Important Notes: 

• Update the BIOS on your computer only if the newer BIOS version specifically solves a problem you 
have. We do not recommend BIOS updates for computers that do not need it. You can view all BIOS 
changes in the Release Notes included on the BIOS download page in Download Center. 

• Downgrading the BIOS to an earlier version is not recommended and may not be supported. An earlier 
BIOS version may not contain the support for the latest processors, bug fixes, critical security updates, 
or support the latest board revisions currently being manufactured. 

• If a BIOS update process is interrupted, your computer may not function properly. We recommend the 
process be done in an environment with a steady power supply (preferably with UPS). 

Trecho adaptado de um texto técnico da Intel®.Fonte: 
http://www.intel.com/support/motherboards/desktop/sb/CS-023358.htm   

 
16| De acordo com o texto, é recomendável atualizar a BIOS na seguinte situação: 
a) quando houver interrupção de energia 
b) quando for necessária a troca do processador   
c) somente se for disponibilizada uma versão mais recente 
d) somente se a versão mais recente resolver um problema 
 

17| Entende-se por "Downgrading the BIOS": 
a) substituir a BIOS por uma de versão anterior a atual 
b) baixar a BIOS com atualizações de segurança 
c) baixar a BIOS de uma placa-mãe mais antiga 
d) substituir a BIOS que estiver com bug 
 

18| De acordo com o texto, na atualização da BIOS, é recomendável que: 
a) seja feita com o computador funcionando corretamente  
b) seja feita em um ambiente com fonte de energia estável 
c) seja interrompida, se aparecer um aviso do tipo UPS 
d) seja interrompida, se houver variação de energia 

 
Responda às questões de 19 a 20, de acordo com o texto a seguir: 

 
Server and Desktop Differences 
 
The differences between the two editions are the lack of an X window environment in the Server Edition, the 
installation process, and different Kernel options. 
Kernel Differences: 

• The Server Edition uses the Deadline I/O scheduler instead of the CFQ scheduler used by the 
Desktop Edition. 

• Preemption is turned off in the Server Edition. 
• The timer interrupt is 100 Hz in the Server Edition and 250 Hz in the Desktop Edition. 

Trecho adaptado do guia de instalação do Ubuntu 11.10 
Fonte: https://help.ubuntu.com/11.10/serverguide/preparing-to-install.html  
 

19| De acordo com o texto, uma diferença entre os kernels das edições Desktop e Server do Ubuntu 11.10 
é que a edição: 
a) Desktop usa o agendador CFQ 
b) Server não usa o agendador Deadline  
c) Desktop dá suporte para fechar janelas 
d) Server tem interrupção de tempo em 100Hz 
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20| A palavra "Preemption", no texto, pode ser traduzida como: 
a) preensão 
b) preconização  
c) sincronização 
d) preemptividade 
 

Raciocínio Lógico 
 

21| Considere os seguintes conjuntos de números reais: 

 
Então, o conjunto  é definido por: 

a)  

b)  

c)  

d)  
 

22| Marcos e Paula são um casal com filhos, sobre este casal considere que é verdade a declaração: 
“Se Marcos e Paula são honestos, então também são bons pais”.  
Nesse caso, é verdade que:  
a) Se Marcos é honesto, então é bom pai 
b) Marcos e Paula são honestos e bons pais 
c) Se Marcos e Paula não são honestos, então eles não são bons pais 
d) Se Marcos não é bom pai, então Marcos ou Paula não são honestos 
 

23| As variáveis reais x e y são inversamente proporcionais. Se x tem um acréscimo de 25%, o decréscimo 
percentual sofrido por y será: 
a) 10% 
b) 20% 
c) 25% 
d) 40% 
 

24| Na cidade onde mora Carla, o valor da corrida de táxi, calculada por taxímetro, é uma função afim da 
distância percorrida. Considere os valores de diferentes corridas dados na tabela abaixo.  
 

Distância em Km 8 20 
Valor da corrida 

em reais 
15,00 33,00 

 
Carla pagará por uma corrida de 40 Km: 
a) R$ 63,00 
b) R$ 66,00 
c) R$ 70,00  
d) R$ 75,00 
 

25| Um avião de 100 lugares foi fretado para uma excursão. A companhia exigiu que cada passageiro 
pague a quantia de R$ 800,00, mais R$ 10,00 por cada lugar vago.  
O número de passageiros necessário para a companhia obter arrecadação máxima é de: 
a) 80 
b) 85 
c) 90 
d) 100 
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26| Precisa-se construir um retângulo de 720 m2 de área. Se as medidas a e b de seus lados, em metros, 
devem ser números inteiros com a propriedade MDC(a,115)=1, a quantidade de retângulos que poderão ser 
construídos com esses dados é: 
a) 15  
b) 12 
c) 10 
d) 8 
 

27| Uma obra será executada por 18 operários que possuem a mesma capacidade de trabalho, 
trabalhando durante 15 dias, com jornada de trabalho de 6 horas por dia. Decorridos 10 dias do início da 
obra, três operários adoeceram, porém a obra deverá ser concluída pelos operários restantes, no prazo 
estabelecido inicialmente.  
A nova jornada diária de trabalho dos operários deverá ser de: 
a) 7 h e 20 min 
b) 7 h e 12 min 
c) 7 h 10 min  
d) 7 h e 2 min 
 

28| A procura de estudantes brasileiros por cursos no exterior tem crescido muito. Se de 2008 a 2011, o 
número de estudantes nessa situação tem aumentado geometricamente, ano após ano, de acordo com os 
dados da tabela: 

Ano 2008 2009 2010 2011 
Estudantes 
no exterior 

200.000  450.000  

o número de jovens brasileiros que estudaram no exterior de 2008 a 2011 é: 
a) 1.200.000 
b) 1.250.000 
c) 1.600.000  
d) 1.625.000 
 

29| Num congresso são convidados 40 cientistas: 10 biólogos, 10 físicos e 20 filósofos, para analisar a 
relação do homem com sua biosfera. Serão 4 cientistas convidados para compor uma mesa redonda.  
De quantas formas é possível compor essa mesa, se, no mínimo, deve haver um filósofo, um físico e um 
biólogo? 
a) 18.000 
b) 19.000 
c) 36.000 
d) 37.000 
 

30| “Eu tenho o dobro da idade que José tinha quando eu tinha a idade que ele tem. Quando ele tiver a 
idade que eu tenho, nossas idades somarão 72”. 
A idade de José é: 
a) 20 
b) 24 
c) 28 
d) 30 

 
Informática 
 

31| Observe a planilha abaixo elaborada no Excel 2007. 
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Foram inseridas as seguintes funções: 
 
Na célula C1, foi digitada a função: =MÉDIA(A1:A4) 
Na célula C2, foi digitada a função: =SE(A3<MED(A1:A4);1;0) 
 
Assim, os resultados que aparecerão, respectivamente, nas células C1 e C2 serão:  
a) 55 e 0  
b) 55 e 1  
c) 57,5 e 0 
d) 57,5 e 1 
 

32| No Excel, para se contar um conjunto de células não vazias, obedecendo a uma certa condição, a 
fórmula a ser usada deve ser:  
a) =CONTAR 
b) =CONT.SE  
c) =CONT.VALORES 
d) =CONT.NÚMEROS 
 

33| Técnico recebe chamado de um cliente que reclama dizendo que não consegue dar um ping para o 
host www.srh.uerj.br, mas consegue, se for direto para endereço IP.  
Isso indica que se trata de um problema de: 
a) DNS 
b) Proxy 
c) DCHP 
d) Roteamento 
 

34| O limite máximo de Memória RAM gerenciado pelo Windows 7 Professional, versão 64 bits, é de:  
a) 8 Gb 
b) 32 Gb 
c) 64 Gb 
d) 192 Gb 
 

35| Para descobrirmos e obtermos informações de quais conexões estão ativas e quais portas estão em 
escuta, em um host com Linux, devemos usar o comando: 
a) show -pa  
b) network -s 
c) netstat -an 
d) portmap –all 
 

36| O endereço IP 152.92.9.93 pertence à classe: 
a) D 
b) C 
c) B 
d) A 
 

37| Considere o resultado do comando “ls –l”: 

 
O único arquivo listado na relação abaixo, que pode ser um script executável por qualquer usuário do 
sistema, é o: 
a) xpto 
b) file1 
c) arq1 
d) tmp1 
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38| Para alterar-se de uma só vez o design geral do documento inteiro, incluindo fontes, cores e efeitos, o 
usuário deverá ir até a guia:  
a) Início, grupo Texto  
b) Início, grupo Estilo 
c) Layout da página, grupo Temas 
d) Layout da página, grupo Configurar Página 
 
39| Por padrão, o Word salva periodicamente o documento em que o usuário está trabalhando, no caso do 
programa parar de responder ou haver uma queda de luz.  
A opção para ajustar o intervalo de tempo entre os salvamentos que o Word fará é encontrada em:  
a) guia Revisão, grupo Alterações  
b) Botão Microsoft Office, Publicar 
c) Botão Microsoft Office, Opções do Word  
d) guia Layout da Página, grupo Organizar 
 
40| O técnico precisa fazer a troca de memória RAM defeituosa em um computador que necessita possuir, 
no mínimo, 3 Gb  de memória RAM. O computador usa o soquete 1366 da Intel e possui quatro slots de 
memória.  
Levando-se em conta o soquete usado pela placa mãe e visando ao máximo desempenho, a melhor opção 
de compra é: 
a) 1 módulo de 4 Gb 
b) 3 módulos de 1Gb 
c) 1 módulo de 2 Gb e outro de 1 Gb  
d) 2 módulos de 1 Gb e outro de 2 Gb 
 
41| O serviço de agendamento de comandos, no Linux, é realizado pelo daemon: 
a) cron 
b) init.d 
c) taskd 
d) sched 
 
42| Para renovar a concessão DHCP de uma estação com Windows 7 deve-se executar o comando: 
a) Netstat -r 
b) Net restart  
c) DCHP /client 
d) Ipconfig /renew 
 
43| Para configurar um firewall, é preciso conhecer as portas que os serviços utilizam. A porta, definida por 
padrão, para o serviço de DNS é: 
a) 21 
b) 22  
c) 53 
d) 80 
 
44| Para solucionar problemas de inicialização do Windows 7, existe um utilitário chamado Configuração 
do Sistema (System Configuration), que é uma ferramenta integrada para o gerenciamento de informações 
de  configuração do sistema.  
Para acessar rapidamente esse utilitário, o seguinte comando deverá ser digitado:  
a) rstrui  
b) dfrgui 
c) dxdiag 
d) msconfig 
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45| No Word 2007, o grupo de ícones abaixo é usado para alterar o modo de exibição do documento. O 
primeiro ícone da esquerda para direita, quando clicado, define o modo de exibição como:  

 
a) Layout da Web  
b) Layout de Impressão  
c) Leitura em Tela Inteira  
d) Layout de uma página 
 

46| Para acessar rapidamente o Explorer, no Windows 7, o usuário deve pressionar, no teclado, a tecla 
Windows  (        ) e a tecla:  
a) E 
b) P 
c) Q  
d) W 
 

47| O computador, após ser ligado, mostra na tela a seguinte mensagem: “FILE ALLOCATION TABLE 

BAD”, e não consegue carregar o Sistema Operacional.  
O local em que ocorre o problema e a sua possível correção são, respectivamente:  
a) CMOS / trocar a bateria do CMOS  
b) memória RAM / trocar os pentes de memória RAM 
c) circuito controlador do DMA / substituir a placa mãe  
d) Disco Rígido / rodar um programa de reparação de discos 
 

48| A ferramenta que permite a visualização dos programas e processos em execução no Windows 7 
denomina-se: 
a) Monitor do Sistema 
b) Monitor de Serviços  
c) Gerenciador de Tarefas 
d) Gerenciamento do Computador 
 

49| O comando no Linux que permite a visualização de informações sobre os processos que estão 
consumindo mais processamento e atualizando o resultado regularmente é o: 
a) ps 
b) top 
c) cpu  
d) info 
 

50| Para se configurar um arranjo RAID de discos rígidos que busque fazer um espelhamento dos dados 
em tempo real, visando, no caso de falha de um dos discos rígidos, a que as informações não se percam, 
será preciso configurar o RAID no Modo: 
a) 1 e ter dois discos rígidos iguais  
b) 0 e ter dois discos rígidos diferentes  
c) 1 e ter quaisquer dois discos rígidos 
d) 0 e ter quaisquer dois discos rígidos 
 

51| O comando para apagar o banco de nome “cadastro”, no mysql, com o usuário “user” e a senha 
“senha”, em um prompt de linha de comandos, é: 
a) dropdb cadastro –u user –p senha  
b) mysql –d cadastro –u user –p senha 
c) mysql del cadastro –-user user –p senha 
d) mysqladmin drop cadastro –u user –psenha 
 

52| O comando para se fazer um backup do banco “cadastro”, criando o arquivo cadastro.sql, no mysql, é: 
a) mysql –d cadastro >cadastro.sql  
b) mysqld –d cadastro –f cadastro.sql  
c) mysqldump cadastro > cadastro.sql 
d) mysqladmin –dump cadastro –f cadastro.sql 
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53| O comando para se fazer um backup do banco “cadastro”, criando o arquivo “cadastro.sql”, em um 
prompt de linha de comandos, no mysql, é: 
a) mysql –d cadastro >cadastro.sql 
b) mysqld –d cadastro –f cadastro.sql 
c) mysqldump cadastro > cadastro.sql 
d) mysqladmin –dump cadastro –f cadastro.sql 
 

54| No Internet Explorer, para o usuário utilizar o recurso da tela inteira e atualizar o conteúdo da mesma, 
ele deve pressionar, em sequência, as seguintes teclas:  
a) F11 e F5 
b) F10 e F1 
c) F5 e F11 
d) F2 e F5 
 

55| O programa que permite aos usuários autorizados executarem comandos como root no Linux, é:  
a) sys  
b) sudo 
c) bash 
d) chroot 
 

56| Para atribuir um endereço IP manualmente, no Linux, deve-se usar o comando: 
a) netconfig 
b) ifconfig 
c) ethcfg 
d) netcfg 
 

57| O arquivo de configuração onde se define os compartilhamentos e permissões NFS, no Linux, é o: 
a) /etc/share  
b) /etc/exports 
c) /etc/nfs.conf 
d) /etc/mount.conf 
 

58| Uma das características da memória RAM é a sua latência, que se refere a/ao:  
a) tempo que o processador leva para acessar a memória RAM  
b) quantidade de ciclos de processamento que a memória realiza 
c) tempo que em que a memória demora em entregar os dados solicitados 
d) quantidade máxima de dados que a memória RAM consegue processar por vez  
 

59| Algumas fontes de alimentação são feitas possuindo um circuito de correção do fator de potência 
(PFC). Esse circuito pode ser do tipo ativo ou passivo.  
Uma característica encontrada numa fonte com um circuito PFC ativo é que a mesma:  
a) elimina o uso de um estabilizador de tensão  
b) faz com que a potencia nominal se iguale à potência real  
c) reduz automaticamente a tensão de entrada de 220V para 110V  
d) duplica a longevidade dos componentes eletrônicos alimentados 
 

60| Observe a imagem de um painel traseiro de uma placa mãe. Assinale a opção que contenha 
conectores presentes neste painel.  

 
a) Firewire, hdmi, RJ-45, Usb 2.0   
b) Usb 2.0, RJ-45, coaxial, esata 
c) Usb 3.0, PS2, DVi, microfone  
d) Hdmi, spdif/out, RJ-45, esata 


